



## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 县委党校传达学习党的二十届三中全会精神

7月24日,县委党校党总支召开专题(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全会精神。

会议集中学习了《中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报》《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,传达了县委常委会关于学习贯彻党的二十届三中全会精神相关要求。

会议强调,全体教职工要自觉把思想

和行动统一到全会精神上来,深入学习领会党的二十届三中全会精神,把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,精心组织,周密部署,研究制定贯彻落实的务实举措,切实把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神落到实处;要准确把握全会精神的科学内涵和实践要求,聚焦县委、县政府中心工作,找准党校在学习宣传贯彻

方面的切入点、着力点、落脚点,全力抓好全会精神的学习培训、研究阐释和宣传宣讲工作;要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神纳入主体班教学计划,推进全会精神进教材、进课堂、进头脑;要以党的二十届三中全会精神为指导,围绕全会提出的重大决策部署,结合实际深入基层调研,为推进中国式现代化建设宝丰实践提供有价值的对策建议和智力支持。(欧洋)

(上接第一版)“为了人民而改革,改革才有意义;依靠人民而改革,改革才有动力。”进一步全面深化改革坚持人民至上,就要笃定“老百姓关心什么、期盼什么,改革就要抓住什么、推进什么”,多推出一些民生所急、民心所向的改革举措,多办一些惠民生、暖民心、顺民意的实事。要大兴调查研究,走好群众路线,问需、问计于民,尊重基层和群众首创精神,注重从老百姓急难愁盼中找准改革发力点和突破口,增强群众获得感、认同度,汇集民智、凝聚民心,紧紧依靠人民把改革推向前进。

中国共产党是为人民服务、为人民造福的党。党的一切工作都是为了实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益。锚定进一步全面深化改革总目标、把牢价值取向,坚持人民至上谋划和推进改革,以实绩实效和人民群众满意度检验改革,我们一定能在新的赶考之路上向历史和人民交出新的优异答卷。来源:人民日报

## 县工商联学习贯彻党的二十届三中全会精神

7月24日上午,县工商联召开党组(扩大)会议,学习贯彻党的二十届三中全会精神。

会议学习了《中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报》。班子成员结合分管工作,进行了研讨交流。

会议强调,要不断强化思想政治引领,以习近平新时代中国特色社会主义思想为

指导,持续深化理想信念教育,及时把党的二十届三中全会精神传达到会员企业中,积极引导会员企业听党话、感党恩、跟党走,助力县域经济高质量发展;要进一步探索改进服务会员企业的方式、手段和载体,在搭建政企沟通、惠企服务、互学互促交流、参政议政等平台上持续用力,在引领会

员企业发展新质生产力上下功夫,促进民营经济发展壮大;要充分发挥县工商联桥梁纽带作用,团结带领会员企业投身经济建设,引导民营经济人士自觉投身光彩事业、“万企兴万村”及其他社会公益慈善事业,积极履行社会责任,不断增强新形势下履行社会责任的荣誉感和使命感。(李俊怡)

我县新闻宣传业务培训会召开  
30余名通讯员集中充电

为进一步提升通讯员的政治素质和业务能力,7月25日,我县新闻宣传业务培训会在龙王沟示范区召开。各乡镇(示范区、铁路地区)通讯员及县委宣传部新闻室工作人员,共计30余人参加培训。县融媒体中心资深新闻工作者杨国栋受邀到会“传经送宝”。

会上,杨国栋理论+实践深入浅出地就什么是新闻、什么是有价值的新闻、念好“十字经”、在“采”与“写”方面下功夫、锻炼做“巧妇”找“好米”的本事等五个方面精彩开讲,赢得与会人员的阵阵掌声。

在互动环节,通讯员们就自身在新闻宣传工作中存在的困惑踊跃发问,杨国栋和宣传部新闻室的同志对“症”做答,就如何提高投稿的效率、避开新闻投稿的误区、发现新闻线索等方面给出了中肯的意见和建议。

会后,通讯员们纷纷表示,此次培训受益匪浅,要积极消化吸收、勤于实践,多深入基层,练好“四力”,不断提升新闻写作的能力与水平,讲好宝丰故事,为奋力建设“四强县”、谱写新时代宝丰高质量发展绚丽篇章贡献宣传力量。(刘淑改)

## 铁路办事处——

## 赋能“她”力量 激活创动力

7月24日,铁路办事处妇联联合县妇联在铁北社区新时代文明实践站开展“巧媳妇家政进社区”培训活动,妇女群众和大学生志愿者等50多人参加。

活动中,来自巧媳妇家政公司的史晶晶老师通过理论与实践相结合的授课方式,详细讲解了健康饮食、家常菜科学烹饪、花样面点制作、衣物归纳等知识,让大家零距离学习家政服务技能。

在面点制作环节,老师向大家讲解面粉与水的配比、彩色面的调配和制作技巧,并通过示范教学,手把手传授技艺,为前来学习的妇女和大学生们提供精准指导。大家边看边学,亲身感受到了家政工作的乐趣,不一会儿,一件件栩栩如生的花样面点就摆满了桌面。

通过培训,大家对家政服务行业有了全新的认识,转变了妇女的就业观念,提升了就业技能,达到了预期目的。(王佳琳)



游龙门石窟、画唐代三彩、学少林武术、看考古现场、逛清明上河园、听中国历史故事……最近几天,对于我县的17名困境儿童来说,开阔了视野,增长了见识,可谓收获满满。

“好想去外边的世界看看!”今年准备上小学5年級的困境儿童樊岭(化名)和大多数困境儿童一样,非常渴望去看看外面精彩的世界。

每到暑假,城里的孩子们大多都纷纷外出参加各种游学和研学活动。对于农村的困境儿童来说,实施起来却会受到各种局限。为了满足孩子们的心愿,7月21日至24日,由我县未成年人保护中心、上海朴质公益、宝丰善馨社工三方牵手,组织上海的11名中小学生志愿者和家长结对,陪同我县前期摸排的17名困境儿童来到洛阳龙门石窟、唐三彩研学基地,登封少林寺,开封州桥考古现场、清明上河园,河南省博物院等地开展了为期4天的“穿越唐宋”公益与文史研学之旅。

在龙门石窟,上海、我县两地的孩子们被古人精湛的雕刻工艺所震撼;在唐三彩研学基地,孩子们带上手套,有模有样地认真作画;在少林寺,在武僧的指导下,孩子们一招一式的武术练习颇有“武侠风”;在开封州桥考古现场和清明上河园,孩子们感受到了“一朝步入画卷,一日梦回千年”宋代的盛世繁华;在河南省博物院,孩子们认真了解了中原乃至中国文化的博大精深……

“穿越唐宋”研学行,千年文化润童心。4天的行程,沪宝两地的孩子们在互动中相互帮助、相互学习,成为了好朋友;4天的行程,让孩子们亲身体验了唐宋文化,激发了他们对历史的兴趣;4天的行程,让孩子们在实践中学习了传统知识,丰富了他们的文化内涵;4天的行程,为孩子们呈现一个不一样的精彩世界,留下终生难忘的印象。

“此次文史研学旨在让孩子们通过沉浸式学习,体验唐宋文化,感受中国传统文化的博大精深,为他们打开一扇通往世界的窗口,给他们送上一份特别的爱心。”上海朴质公益组织此次研学活动负责人杨隽老师说。(杨国栋 文/图)

## 我县17名困境儿童开启快乐研学之旅

沪宝两地牵手